



ФИО Коско Виталий Александрович

МО Красноармейский район

Учебная школой — создём будущее.

Отправляемся в кругосветное плавание, можно сесть на цель не устав от качания, а можно до конца, открывая новые горизонты. Всё зависит от того - кто у руля!

Размышляя о будущем, мы далеко не всегда понимаем, что всё зависит от нас самих. И же не исключение. Тогда не понимал, до того момента когда стал директором школы. Только сейчас я осознал ту роль, которую уготована мне судьба. Именно судьба, так как в начале своего испытательного пути я думал не мог, что окажусь в своей родной школе после её окончания.

Вспав у „руль“ образованного учреждения, начинаешь задумываться о том „Зачем ты здесь?“ и „Что ты можешь сделать?“ Думали мы все о том, что находится там, где будущего нет? Правильно, тишина!

К сожалению, тенденции такие, что в сельских школах учили детей порой некому. В такой ситуации руководителю школы просто приходится заботиться о будущих кадрах. На своей примере могу сказать, что за то небольшое время, которое я являлся руководителем (2,5 года), в моё учреждение пришли работать три мои ученика. Все они хорошо учились в школе и уже показывают

достойное будущее наставники. Все из них имеют
имя с отчеством.

Вы можете меня удивить, что 2,5 года назад
мы уже получали образование и к этому
отношения не имел. Но еще будущий ученик и
пересекаясь за родную школу, я уговорил одну из них
послушать в педагогический колледж, при этом
порукавившись с её матерью. У другой я был классным
руководителем, и, думал, имел не малое влияние
на выбор её профессии. За третий, уже будущий
ученик, тоже нам года, уговорившая пойти
работать в школу. Именно пополнение колледжа
молодыми, талантливыми и грамотными учителями
позволяет мне с надеждой смотреть в будущее.

Но не только ЭТО. Не для кого не секрет, что
выбор профессии и формирование предпочтений,
в большинстве своем, происходит в школьном
возрасте. Выбирая направление развития
образовательной организации, мы отдаём
предпочтение той или иной области. Так анали-
зируя возможности и способности учащихся и
педагогов своей школы, мы (администрация)
делаем упор на спортивное направление. К-
стати на небольшую численность (570 чел), наша
школа имеет спортивный зал, зал для занятий
тхэквондо альянса и с лета 2019 года - зал басса.

Да, это обременительно (тройка-перестройка), но
зарекомендовало. Занятия спортом много чего дают, но
главное прививает детям к здоровому образу жизни
и отказывает от гадостей. Таким образом мы
улучшаем физическую составляющую нашего
будущего поколения, ведь наличие большого количества
сейчас привлекает большую массу детей.

Ну и конечно, мы одно государство не будем

имечь будущего без патриотов. Не часто в наше время можно увидеть взрослого человека, несущего пурпурный под звуки шума. Знание его слов, конечно, не движется верхом патриотизма, но это его проявление. К сожалению, там период, когда про патриотизм в нашей стране забыли, было удачно и оно сознанию не одного поколения. И исправляют эту ошибку кучко сейчас.

Проводимые мероприятия, формирующие у учащихся чувство патриотизма и гражданскую ответственность, необходимы не только массово, но и непрерывно. Именно за честность и ответственность руководителей. То, насколько гражданство будет руководством, даст результаты в будущем. Каждое мероприятие должно этим оставаться в сердцах наших детей.

Изменение, нравственное образование, здоровый образ жизни и чувство патриотизма, вот те признаки, на которых стоит корабль под называнием "Школа", который мы не имеем права "искараить на мель".